

# 汽配老板长沙街头身中多枪

## 枪击案凶手逃脱，警方悬赏30万元缉凶

星报综合

6月28日，长沙城区南部黑梨路发生一起枪击案，一名从事汽车配件生意的老板被歹徒开枪击伤。目前，伤者暂无生命危险，长沙市公安局悬赏30万元征集破案线索。



警方正在设点盘查过往车辆

警方公布的嫌犯照片

### 》汽配老板喋血街头身中多枪

6月28日上午9时37分许，张某(男，48岁，从事汽车配件生意)在长沙城区南部黑梨路某汽车4S店一建筑工地附近，遭一名持枪男子枪击，致其头部、腰部负伤。接警后，长沙警方迅速调集警力赶赴现场，及时将伤者送往医院救治，并全面展开案件侦破工作。

警方已确定为枪伤，伤者左面部和右后腰两处中

### 》长沙市警方悬赏30万元缉凶

为了尽快侦破此案，昨日，长沙市公安局悬赏30万元征集破案线索。

警方在悬赏通告中称，经侦查，该犯罪嫌疑人特征如下：男，40岁左右，身高约1.7米，中等身材，皮肤较黑，走路外八字，操不标准普通话。作案时头戴灰白色棒球帽，戴墨镜，上着深色上衣(较脏)，习惯不将上衣扎入裤腰，

枪。腰部弹头暂未取出，脸部还有三块弹片，生命体征暂时平稳。根据现场目击者称，张某在下车后中枪。持枪嫌犯戴鸭舌帽、墨镜，穿蓝色短袖。嫌犯在开枪伤人后，迅速逃离了现场。

目前，伤者在救治中，暂无生命危险，警方正全力缉捕持枪歹徒。

下穿深色裤子和黑皮鞋。

为迅速侦破案件，消除社会治安隐患，请广大人民群众根据公安机关提供的视频录像和照片进行回忆和辨认，如有知情者，请速向公安机关举报。对提供重要线索抓获犯罪嫌疑人或直接抓获犯罪嫌疑人的，公安机关将奖励人民币30万元。

# 溺死脑瘫双胞胎母亲获刑5年

星报综合报道 受到社会高度关注的韩群凤溺死两个脑瘫儿一案，昨日在东莞市第一人民法院宣判。法院认定被告人韩群凤故意杀人罪成立，判处有期徒刑5年。

韩群凤曾是东莞某银行大堂经理，为照顾因早产而脑瘫的双胞胎儿子，不得不辞职在家，耗尽家财为儿治病。13年间这个家连房租都快负担不起，可两个儿子大小便仍不能自理。2010年11月20日晚，她溺毙了双子后欲服毒自尽，被医生救活。在案件侦查阶段，有近千村民

给韩群凤联名求情，在媒体报道之后，更有数十万网友对她表达怜悯。

该案审判长称，韩群凤的犯罪动机复杂，虽然案发时行为能力正常，但其精神状态特殊，控制能力削弱。其犯罪动机源于多年积累的精神压力，其犯罪有特殊的家庭背景，有值得宽宥之处，应认定为犯罪情节较轻的情节，对社会无构成巨大威胁。考虑到辩护人提出适用缓刑的要求，判处韩群凤有期徒刑5年。

# “宋山木强奸案”二审昨日开庭

## 宋山木申请单方测谎欲证无罪

昨日，山木集团前总裁宋山木强奸案，在深圳市中级法院二审开庭，这次宋山木想单方面测谎。宋山木的委托律师甘勇明表示，二审开庭他们向法院提出“单方测谎”申请，请求对宋山木进行测谎。

星报综合

### 回顾：山木涉强奸一审判4年

被害人刘某2009年12月底入职深圳山木培训。在山木培训近5个月后，刘某提出辞职。

罗湖区法院经审理查明，去年5月3日晚7时30分许，宋山木将刘某叫到其办公室，再次挽留刘某，刘某不同意留下。宋山木提出要刘某去一个地方打扫卫生。

当晚8时许，宋山木开车载着刘某来到罗湖区太白路青松公寓某房间。进门后，宋山木叫刘某去洗脚、

打扫卫生。其间，宋山木继续挽留刘某，并说自己很喜欢她，刘某再次拒绝。

之后，宋山木开始对刘某进行威胁、恐吓，强令她脱下衣服。在刘某告知其处于月经期后，宋山木仍对刘某进行猥亵，随后强行与刘某发生了性关系。

去年12月24日，罗湖区人民法院一审以强奸罪判处宋山木4年徒刑。

### 请求：与受害人共同接受测谎

一审宣判时，宋山木当庭表示不服，大呼“冤枉”，提出上诉。

今年3月1日，宋山木向深圳中院提交申请，要求对他本人及刘某同时进行测谎。宋山木认为所谓的犯罪事实，除了刘某的陈述及他本人的供述外并无其他证据证实，决定案件性质的重大事实部分，并无强有力的证据支持。

宋山木申请由具有资质的专业测谎机构对其本人及刘某同时进行测谎测试。其申请测谎的内容主要有三点：一是案发当晚，宋山木有无给一个叫“小三”的人打电

话恐吓威胁刘某；第二，案发当晚宋山木是否给刘某拍了裸照；第三，当晚蓝色浴巾是否刘某主动铺上的。

宋山木的律师甘勇明表示，宋山木在法庭上提交《单方测谎申请书》，申请对其本人“单方测谎”。宋山木在该申请书上要求：“请给我一个自证无罪的机会”。

有法律界人士认为，根据刑事诉讼法，在我国通过测谎得出的结论不能作为法定证据。即使通过测谎，检测出任何一方有说谎的可能，也不能以此作为证据去推翻原判决结论。因此，双方当事人如何找到以正视听的强有力证据，才是最关键的。

### 一司机醉驾越野车 冲进大排档伤18人

星报综合消息 6月27日晚，一辆由东向西行驶的现代越野车冲进北京延庆县高塔街新城服务楼前的大排档，撞倒七八张桌子才停下。事故致18人不同程度受伤。警方证实，越野车司机系醉酒驾车，已被当场控制。截至昨晚记者发稿，伤者均无生命危险，仍有7人住院治疗。

目击者刘先生称，当晚7点多，他从新城服务楼的大排档前经过，当时约有70人在外面吃饭。突然，一辆黑色现代越野车由东向西行驶，从旁边的药店向在大排档吃饭的人群冲过来，越野车像推土机似地推倒5张桌子，“也没有停下来的意思”。越野车一路撞倒七八张桌子才停下来，大排档前一片狼藉，“桌椅上了车顶，车身上是面条、凉菜，车里都是盘子”。十几名愤怒的食客围到越野车间，把司机拽了出来。

事发后不久，4辆急救车赶到现场，警察和特警也随即赶到。许多食客躺在地上无法动弹。记者从延庆县人民医院了解到，事故中被送来就医的有18人，其中7人仍在住院观察，其他人已出院。经初步审查，肇事司机为唐某(男，43岁，河南省人)，初步检测其血液中酒精含量为110毫克/100毫升，属醉酒驾车。

目前，事故正在进一步调查中。

### 11岁女孩裸死校园 两名嫌疑人被擒获

据中新社电 6月28日，桂林市公安局向媒体通报，23日广西全州县才湾镇才湾小学六年级11岁女学生粟某在该校附近遇害。案发后，桂林市、全州县两级公安机关立即启动命案侦破机制，并火速赶赴现场开展侦破工作，警方于6月23日、26日先后将刘某、蒋某两名犯罪嫌疑人抓获归案。

6月23日下午，全州县才湾镇才湾小学教师蒋某到教室上课时，发现自己11岁的女儿粟某不在教室里。有学生说，粟某去厕所后就不见了，之前曾有同学看见有一名染黄头发的年轻男子站在厕所门口。蒋老师和几个亲戚四处寻找，并向校长张某汇报。张某立即组织8名老师，带领高年级学生分头寻找。一个多小时后，粟某被发现裸身趴在厕所旁柑子园的水坑里，身上被捅了28刀，头部还有被石头砸伤的痕迹，已不幸身亡。

经当地警方审讯，刘某、蒋某两名犯罪嫌疑人均供认了两人共同实施轮奸并杀害粟某的犯罪事实。公安机关称，犯罪嫌疑人刘某、蒋某分别于24日、26日被全州县公安局刑事拘留，案件正在进一步审查中。公安机关将以最快的速度依法起诉，使犯罪嫌疑人早日受到法律的严惩。

### 得知孙子并非亲生 祖母伤心过度去世

据《长江日报》报道 抚养近2年的儿子非自己亲生，刑释人员杨某心痛不已，其母因此伤心过度去世。掌握妻子潘某出轨铁证后，杨某提出离婚，扬言判决不公就要潘某的命。前日记者从武汉青山区法院获悉，经法官细致调解，杨某与妻子平静分手。

杨某现年42岁，年轻时曾因犯罪坐牢。2007年，杨某出狱后经人介绍，与小他10岁的潘某结婚。因年龄较大，杨某和母亲很看重这门亲事，倾其所有办了婚礼。2008年10月，潘某生下一子。近年来，杨某与妻子关系恶化，潘某以晚上加班为由和情人约会，被杨某堵在床上。2010年7月，经司法鉴定，杨某儿子并非其亲生。杨某母亲得知后，本来就有病加上伤心过度，不久去世。这更激化了杨某和潘某的矛盾，杨某将潘某诉至法院要求离婚。

审理过程中，杨某情绪激动，扬言若判决不公，就要潘某的命。杨某的朋友也到庭旁听，双方当事人及其亲属对立情绪一触即发。主审法官多次耐心做原、被告双方工作，终于让双方达成调解协议，儿子由潘某抚养，杨某不承担任何义务，潘某赔偿杨某精神损害抚慰金5万元，当初结婚的彩礼钱不退还等。